

TOP家居 | 封面解读



17日,“TOP家居”推出“家居装修保镖”活动的消息一见报,就引爆家装业主、家装公司以及同行的眼球:“验房、监理和设计全免费+装修费用大优惠”。有这样的好事?对,没错!凡是准备装修房子的市民,你只需拨打咨询报名电话67655013、13633858296,过去那种“装次房,脱层皮”的惨状从此将远离您,一切都交给我们了。郑州晚报记者 唐善普

“家居装修保镖”诚邀业主 推出“验房、监理和设计全免费+装修费用大优惠”活动 “家居装修保镖”为您的装修“保价护航”

“家居装修保镖”活动受市民热捧

17日,“TOP家居”推出“家居装修保镖”活动的消息一见报,就引爆家装业主、家装公司以及同行的眼球。活动见报后,市民咨询和报名参加电话一直响个不停。一位在装修中曾受过某装修公司欺骗的李姓业主说,自己没能赶上这么好的活动,否则也不会受这么多的骗。

“你们推出的‘家居装修保镖’活动,真的是为我们办了一件大好事,装修房子帮我们保质保量,品牌建材上有价格优惠,还有这么多的增值服务,我不仅要参加这个活动,还会介

绍朋友加入。”郑先生对活动大加赞赏。

辛辛苦苦攒钱买了房准备装修,但因为装修行业的乱象,一些装修公司在装修质量、售后服务、合同纠纷等方面都存在明显的问题,让越来越多的业主们直呼“伤不起”。

规范行业行为,遏制行业乱象,维护消费者的权益,同时在装修时享受到信誉好的装修公司的优质服务及特优价格,这是“TOP家居”特别推出“装修保镖”活动的目的所在。

家装行业乱象丛生业主受骗“成常态”

“针对家装行业乱象丛生的状况,加强家装行业规范势在必行。”去年在装修过程中,因质量和后续装修公司增加预算而投诉的郑州市民汪先生心有感触地说。

记者了解到,目前市场上最让业主反感的表现是:装修的造价预算材料费、施工费、管理费、利润等不明确,没有信誉、质量和服务保证的公司往往采取“低开高走”报价的做法承揽业务,利用客户不懂装修,在施工项目单上有意漏项,到施工期间再增项增加报价;报价单上的材料与实际使用的不

符,特别是基层采用伪劣材料以降低成本,或有意提高材料损耗并加大工程量;减少施工程序、偷工减料以减少成本;用流行的套餐报价法蒙骗客户,看似科学,实际项目含糊;装修前竭力吹嘘,竣工后出现质量问题却一味推脱。

让消费者及时了解到相关信息,在前期的选择上及后期问题的处理中都能够得到有理可依及有据可查,达到明白消费、放心消费,树立行业规范行为,提高行业的信誉度,并提升整个行业的服务质量,就显得越来越重要。

“家居装修保镖”为您的装修“保价护航”

作为与共和国同龄的主流媒体的责任意识,郑州晚报在广大读者群中赢得了良好的公信力及知名度,在为市民生活等服务上尽量做到细致入微,深受市民一致好评。

为此,“TOP家居”在装修旺季到来时特别推出“装修保镖”

活动。除了为装修业主提供免费的装修配套服务,全程保障业主的权益外,还将尽可能最大化让装修业主省时省力省钱。真正地为广大业主的装修“保价护航”。

“TOP家居装修保镖”将携手电台、网络、相关质检单位等,

共同打造装修公益服务平台,并通过微博和微信等方式,随时随地反映和监督装修全过程。这个平台,为装修业主提供装修一体化服务并且全部免费,希望借用媒体的力量保护您的接房、装修权益,杜绝装修市场黑幕陷阱,保证装修质量。

推出免费服务和优惠价格

“我们希望选择的装饰公司服务更贴心,品质也更有保障,价格更接近真实。”接受采访时业主们表达了自己的心声。

“验房+监理+设计”全部免费,装修费及建材费用提供最大优惠,是“TOP家居装修保镖”推出的最实惠、最真实的服务。

接房不会看?没关系,“TOP家居装修保镖”有专人免费为您验房服务。

装修设计是难题?“TOP家居装修保镖”免费为您设计装修方案,找出最具有性价比的

方案。

看不懂预算?“TOP家居装修保镖”提供免费装修预算审核服务,挤干报价水分。

装修不放心?没空管装修?“TOP家居装修保镖”将免费第三方监理,工程质量把关,专业验收。

邻居怎么装?“TOP家居装修保镖”免费提供专业看工地,为您匹配同小区同户型的装修工地,让你看到最真实的装修现场。

另外,购买家装建材也是一

向全市征集准装修业主

为了让更多的准备装修房子的业主远离过去那种“装次房,脱层皮”的惨状,避免装修陷阱和不必要的费用,现向广大市民诚征准家装业主。

如果你正准备装修自己的房子,却在为选不好装修公司而烦

恼;如果你正在为高高在上的装修费用而揪心,同时还担心在装修中公司不时的加价;如果你担心装修公司设置人为的陷阱,让你费时费钱还费精力的话,那就请报名参加“TOP家居装修保镖”活动吧。

报名时,请说出你的居室面

积、装修风格、预算费用,对装修公司的要求等,我们将为你推荐最合适的装修公司,并让你在享受到免费服务项目的同时,得到装修和建材费用的最大优惠。

“TOP家居装修保镖”咨询报名:67655013